

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении лично-командного первенства России по бадминтону среди юниоров и юниорок до 19 лет (2002 – 2006 г.р.).

Организаторы соревнований: Национальная федерация бадминтона России, Федерация бадминтона Нижегородской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.

Сроки проведения: с 09 по 15 марта 2020 года, день приезда - 09 марта, личные соревнования с 10 по 13 марта, финальные игры 13 марта, командные соревнования с 14 по 15 марта 2020 г. Возможно сокращение дней командных соревнований, зависит от числа заявившихся команд.

Место проведения: Нижегородская область, Городецкий р-он, спортивная база «Изумрудное».

Участники соревнования: к участию в соревновании допускаются юниоры и юниорки 2002 – 2006 г.р., имеющие квалификацию не ниже 1 разряда, согласно Положению о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по бадминтону на 2020 год.

Условия проведения: личное первенство проводится в мужском и женском одиночном разрядах, мужском и женском парных разрядах, и смешанном парном разряде – по олимпийской системе. Система проведения командного первенства определяется ГСК в зависимости от количества заявившихся команд, Командная встреча состоит из 5 игр (по одной в каждом разряде), минимальный состав команды – 2 юноши + 2 девушки. От субъекта допускается не более одной команды. Онлайн трансляция соревнований на сайте: izumrudnoe-sport.ru и tournamentsoftware.com. Жеребьевка будет проводиться на основании суммы рейтингов на 04 марта 2020 г.

Условия участия: Министерство спорта России за счёт средств федерального бюджета обеспечивает финансирование соревнований в соответствии выделенными объёмами средств и утвержденным «Порядком финансирования спортивных мероприятий на 2020 год». Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страховка) участников соревнований несут командирующие организации.
Стартовые взносы не взимаются.

Вид волана: YONEX AS40/50. Воланы предоставляются организаторами соревнований.

Заявки на участие: заявки принимаются от **аккредитованных** региональных федераций. Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в НФБР не позднее 03 марта 2020 года по адресу г. Москва, Лужнецкая набережная, дом 8, офис 411, тел/факс 8 495 637 92 04, электронная почта infobadm@yandex.ru, и обязательно копию на электронный адрес федерации бадминтона Нижегородской области badm_nn@mail.ru и секретарю соревнований lera.assol@yandex.ru. Заявки подписываются руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и руководителем отделения НФБР или региональной федерацией НФБР. Заявка должна быть заверена врачом. В день приезда на место соревнования тренеры (представители) подают главному судье соревнования заявки, договоры о страховании (оригиналы), оформленные договоры о переходе участников из других спортивных организаций (субъектов Федерации).

Главный судья соревнования – Иванов Александр Евгеньевич.

Встреча участников: в связи с удалённостью спортивного объекта от Нижнего Новгорода просим до **03 марта** прислать на электронный адрес федерации бадминтона Нижегородской области **численный состав делегации и время прибытия на вокзал** для формирования расписания автобусов. Просим заполнить таблицу-заявку на трансфер. Информация на сайте nfbadm.com. Не подавшие данную информацию делегации добираются до места соревнований самостоятельно.

Проживание: представители команд проживание бронируют самостоятельно по следующему телефону: 89030416586 и emeraldcup@yandex.ru **строго до 03 марта с.г.** Минимальная стоимость проживания с трёхразовым питанием – 1700 руб. с человека в сутки. (Имеются номера более высокой категории). Информация на сайте nfbadm.com.

Настоящее извещение является вызовом на соревнование.

Председатель Совета



А.М.Антропов